



## Zápisnica č. 12/2023 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 22. 08. 2023 od 10.00 hod.

**Prítomní:** Payer, Durdík, Jackuliak, Kokavec, Ostatníková, Podracká, Šimaljaková, Thurzo, Kubíniová, Krasulová, Mazancová, Fuljer, Kurtanský, Alušik, online - Varga, Bražinová

**Ospravedlnení:** Polák, Kissová, Valkovič

### **Program:**

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Záver

### **1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

### **2/ Kontrola plnenia úloh**

**Úloha VLF č. 1/11/2023:** *Pracovná skupina (PS) prediskutuje, akým spôsobom budú prebiehať prijímacie skúšky a z akých predmetov sa budú skladať otázky (chémia, biológia, všeobecné vzdelanie..). PS porovná, ako vyzerajú prijímacie skúšky v okolitých lekárskech fakultách. Do začiatku septembra treba všetko zadefinovať, pripraviť podklady. Návrhy sa predložia firme SCIO. Bude potrebné brať ohľad ja na aktuálne osnovy stredných škôl. Tiež bude potrebné stretnutie s garantami predmetov biológia a chémia.*

**Zodp.:** Mgr. Mazancová a študijní prodekan

**Termín:** v procese realizácie

### **3/ Informácie a agenda dekana**

Mgr. Mazancová informovala o finálnom výsledku prijímacích pohovoroch na LF UK na akademický rok 2023/2024. Priebeh pohovorov bol hladký a sťažnosti sa nevyskytli.

Komisia dekana rozhodla o prijatí uchádzačov s počtom bodov 606 a viac pre ŠP VL a s počtom bodov 774 a viac pre ŠP ZL.

Komisia dekana rozhodla o prijatí uchádzačov s počtom bodov 134 a viac pre ŠP GM a s počtom bodov 280 a viac pre ŠP DM.

Plánované počty prijatých študentov budú dodržané. Na VL 330 študentov v slovenskom jazyku a 240 v anglickom jazyku. Na ZL 40 študentov v slovenskom jazyku a 35 v anglickom jazyku.

Dňa 4. 9. 2023 prebehne zápis študentov v SJ, dňa 8. 9. 2023 prebehne zápis študentov v AJ. Za úvodne privítanie študentov sú zodpovední študijní prodekan – VL prodekan Bražinová, GM prodekan





Podracká, ZL/DM prodekan Thurzo. Ivan Fuljer pripravuje prezentáciu pre študentov na zápise a v spolupráci so študentami z ŠČAS a BSM budú prítomní na zápisoch nových medikov.

Mgr. Mazancová informovala o pláne priebehu prijímacieho konania v akademickom roku 2024/25. Plánované je zvýšenie počtu študentov VL o 10 na 340 študentov. Prijímacie pohovory sa budú konať hybridne (prezenčne aj online) pod gesciou firmy SCIO. Predbežný termín prijímacích pohovorov: 8. - 9. jún 2024.

Prodekanka Bražinová informovala o návrhu bodového hodnotenia a bonifikácie na prijímacie skúšky. Test všeobecných študijných predpokladov pre štúdium v SJ aj AJ bude tvoriť 16 %, chémia a biológia po 42 %. Test z fyziky bude až v ďalšom akademickom roku. Návrh bonifikácie – predmetové olympiády, fyzikálna súťaž, úroveň znalosti angličtiny C1/C2 (max. prilepšenie o 10 bodov). Potvrdenia musí doložiť uchádzač k prihláške.

Prípravný kurz (chémia a biológia) sa bude konať od 13. 1. 2024 do 4. 5. 2024. Študijné prodekanky preveria, akou formou sa bude kurz konať (Vedenie odporúča online formu). Poplatok za prijímačky bude 95 Eur (manipulačný poplatok je 15 Eur).

Presné podmienky prijímacieho konania budú predložené na schválenie v AS LF UK.

**Úloha VLF č. 1/12/2023:** Pripraviť podmienky prijímacieho konania na akademický rok 2024/25, ktoré budú predložené na schválenie v AS LF UK.

**Termín:** 8. 9. 2023

**Zodp.:** Mgr. Mazancová, prodekanka Bražinová

Podmienky prestupu študentov upraví osobitný vnútorný predpis, ktorý sa pripraví v priebehu zimného semestra. VLF sa zhodlo, že študent by mal aspoň polovicu štúdia absolvovať na LF UK.

Následne sa rozprúdila diskusia o výške školného pre študentov študujúcich v AJ. Aj v nadväznosti na školné na iných lekárskech fakultách a iných fakultách UK sa VLF uznieslo nasledovne

**Uznesenie VLF č. 1/12/2023:** Vedenie LF UK rozhodlo, že školné na akad. rok 2024/2025 pre študentov GM sa zvyšuje z 10 500 Eur na 12 000 Eur. Pre študentov DM sa zvyšuje z 11 900 Eur na 14 000 Eur. Bude podaný návrh na úpravu VP č. 17/2021 - Smernica rektora UK, ktorou sa určuje výška školného a poplatkov spojených so štúdiom na UK.

**Úloha VLF č. 2/12/2023:** V zmysle uznesenia VLF č. 1/12/2023 pripraviť návrh na úpravu VP č. 17/2021 - Smernica rektora UK, ktorou sa určuje výška školného a poplatkov spojených so štúdiom na UK.

**Termín:** september 2023

**Zodp.:** Mgr. Aľušik, tajomníčka LF UK

Ivan Fuljer informoval o priebehu Fresher's day, ktorý sa bude konať v dňoch 10.9.2023 (AJ) a 11.9.2023 (SJ). Na úvod prebehnú príhovory prodekanov, následne budú študenti rozdelení do skupín, aktivity sa budú konať na pôde fakulty, dostanú balíčky, spoločná aktivita večer v MMC. Maďarskí študenti budú mať Fresher's day ešte zvlášť v Ladzianskeho posluchárni a to 4. 9. 2023 v poobedných hodinách.

Prodekanka Ostatníková informovala, že dňa 12. 9. 2023 sa bude konať privítanie Erasmus študentov.

Imatrikulácia študentov sa bude konať dňa 16.10.2023 o 9.00 hod. (SJ) a o 12.00 hod. (AJ). Znovu sa otvorila otázka talárov a čiapok počas promócií.





**Uznesenie VLF č. 2/12/2023:** Taláre/čiapky na promócie si budú študenti kupovať za 50 Eur. Bude to k tomu vypracovaný nový vnútorný predpis v priebehu zimného semestra.

Dekan LF UK informoval o prevzatí budovy na Moskovskej č. 3 do správy LF UK od 1. 9. 2023, vo štvrtok 24. 8. 2023 sa koná na RUK stretnutie ohľadom zmeny správy budovy a preberú sa kľúče. Do novej budovy sa z budovy Dekanátu plánuje presťahovanie Ústavu hygieny a Ústavu epidemiológie.

Dekan LF UK informoval o stave rokovaní o prevzatí budovy na Americkom námestí pod LF UK. Prebehlo jednanie dekana na MZ SR.

JUDr. Krasulová informovala o výberových konaniach na prednostov v UNB. Prvých 5 výberových konaní je vypísaných od 18. 8. 2023, termín VK je 18. 9. 2023. Zo strany LF UK boli zaslané návrhy členov komisie a návrhy na siedmeho člena komisie.

Dekan LF UK a prof. Durdík informovali o výberových konaniach na prednostov v OÚsA a s tým spojených problémoch (postavenie prednostu vs. primára). Výberové konania budú vypísane s podmienkou, že prednosta a primár spoločne vedú pracovisko.

Tajomníčka LF UK referovala o financiách LF UK a prijatých úpravách. K 30. 9. 2023 bude prehodnotený stav financií, vzhľadom na zákonom stanovenú valorizáciu miezd. V prípade pozitívnych výsledkov financovania sa prehodnotí odmeňovanie pracovníkov ktoré bolo od 1. 7. 2023 upravené či zrušené. Odmeny zamestnancov budú viac v réžii prednostu pracoviska. Informácie budú prezentované aj na AS LF UK a kolégiu dekana LF UK.

Prodekan Jackuliak referoval o Inovácii vnútorných predpisov. Prezentoval zmeny smernice dekana "Pravidlá pre stanovenie odmien spojených s pedagogickou a publikačnou činnosťou zamestnancov Lekárskej fakulty UK v Bratislave a externých učiteľov na základe uzatvorených dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru".

**Uznesenie č. 3/12/2023:** Vedenie VLF schválilo Smernicu dekana "Pravidlá pre stanovenie odmien spojených s pedagogickou a publikačnou činnosťou zamestnancov Lekárskej fakulty UK v Bratislave a externých učiteľov na základe uzatvorených dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru".

Od 1. 9. 2023 postupujeme podľa Študijného poriadku UK. Študijný poriadok LF UK sa inovuje a zosúladuje so ŠP UK. Dňa 12. 9. 2023 bude ŠP predložený do AS LF UK a následne bude predložený do AS UK (6. 10. 2023).

Na zasadaní VR LF UK dňa 28. 9. 2023 budú musieť byť schválené nové štátnicové komisie (v zmysle pravidiel inovovaného Študijného poriadku LF UK). Študijní prodekaní skontrolujú zloženie štátnicových komisií a v spolupráci s „garantami“ štátnicových predmetov navrhnu úpravu komisií.

Dňa 5. 9. 2023 sa bude konať mimoriadne online zasadanie Akademického LF UK, na ktorom sa bude schvalovať Rokovací poriadok AS LF UK a Volebný poriadok AS LF UK. Prof. Durdík a prodekan Jackuliak prezentovali nový Rokovací poriadok AS LF UK a návrh zmien Volebného poriadku AS LF UK.





**Uznesenie č. 4/12/2023:** Vedenie VLF schválilo Rokovací poriadok AS LF UK a Dodatok č. 1 k Volebnému poriadku AS LF UK.

Dňa 12. 9. 2023 o 13.00 hod. sa bude konať riadne prezenčné zasadanie AS LF UK. Na tomto zasadnutí prebehne vyhlásenie volieb do AS Univerzity Komenského v Bratislave.

Dekan LF UK informoval o PR aktivitách LF UK. Prebieha príprava promo videa o fakulte. Tiež sa pripravuje inovácia web stránky fakulty. Prodekanka Ostatníková sa stretne s firmou Neuropea kvôli koordinácii medzinárodných aktivít.

Dekan LF UK informoval o navrhovanej spolupráci s Pedagogickou fakultou pri zabezpečovaní študijného programu "špeciálna pedagogika". Prodekanka Podracká preverí situáciu a navrhne vedeniu Pedagogickej fakulty UK riešenia.

#### **4/ Referovanie agendy prodekanov**

Prodekanka Bražinová informovala o príprave zriadenia Ústavu medicínskeho vzdelávania. Vyžaduje si to zmenu organizačného poriadku fakulty (musí byť schválený v AS LF UK) a zmenu systemizácie. Nový ústav bude zaradený medzi pedagogické pracoviská. Dňa 5. 9. 2023 o 10.00 hod. sa bude konať stretnutie dekana s doc. Vitovičom, MUDr. Hnilicovou, študijnými prodekanami a prodekanou Ostatníkovou.

Vedenie LF UK prerokovalo žiadosť doc. MUDr. Ľ. Izákovej, PhD. o pozíciu "visiting professor" pre Dr. M.A. Pelzla na Psychiatrickú kliniku LF UK.

**Uznesenie č. 5/12/2023:** Vedenie VLF schválilo prijatie pre Dr. M.A. Pelzla na Psychiatrickú kliniku LF UK na pozíciu „visiting professor“.

Mgr. Aľušik informoval o aktuálnom stave zmlúv o výučbe a letnej praxi v nemocniciach. Ako aj príprave zmlúv na výučbu medikov štátnicových ročníkov v nemocniciach.

Prodekan Jackuliak informoval o Rezidentskom štúdiu, ktoré poskytuje aj LF UK. Rezidentské štúdium sa na základe rozhodnutia MZ SR od 1. októbra otvára pre celkovo 11 špecializácií - všeobecné lekárstvo, pediatria, fyziatria, balneológia a liečebná rehabilitácia, neurológia, pediatričná neurológia, pneumológia a ftizeológia, psychiatria, detská psychiatria, endokrinológia, pediatričná endokrinológia a diabetológia, poruchy látkovej premeny a výživy, reumatológia.

Prodekan Varga informoval o aktuálnom stave doktorandského štúdia a počte nových doktorandov. Počet prihlásených v 1. kole bol 94 uchádzačov. Z toho 28 bolo prijatých na dennú formu, 5 na dennú formu SAV, 56 na externú formu a 2 na externú formu SAV. Do 2. kola prijímacích skúšok je prihlásených 15 uchádzačov. Poplatok za štúdium pre externých doktorandov ostáva nezmenený v sume 300 eur.

#### **5/ Rôzne**

Prodekanka Ostatníková informovala o plánovanej konferencii pri príležitosti 100 rokov fyziológie. Konferencia sa bude konať na pôde LF UK.





Univerzita Komenského v Bratislave  
Lekárska fakulta

Špitálska 24  
813 72 Bratislava

**Sekretariát dekana**

## **5/ Záver**

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 13.00 hod. Nasledujúce zasadanie VLF sa bude konať dňa 12.9.2023 o 11.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM  
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

